

ERRATA AVISO DE LICITAÇÃO

Na Edição de 15 de setembro de 2023 do Diário Oficial do Município foi realizado a publicação de Aviso de licitação do Pregão Eletrônico Nº 082/2023, Processo Interno nº 7538/2023

Onde se lê no Termo de Referência:

Total de caixa d'água 250 à 1000 litros = 91.

Leia-se:

Total de caixa d'água 250 à 1000 litros = 97.

Imperioso informar que a divergência se deu apenas de modo formal, o que por sua vez, mantém a rigidez do certame e não modifica em nada o objeto, visto que no modelo de proposta e na plataforma o quantitativo foi registrado corretamente.

Departamento de Compras e licitações